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ΠΡΟΣ: 
 

   Τη Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων και ΑΚΕ 

   

 
 

ΚΟΙΝ: Βουλευτή  κ. Ν. Νικολόπουλο 
Δια της Βουλής των Ελλήνων 

 
 

 
Θέμα: «Απάντηση στην υπ’ αρ. 607/24.10.2017 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Ν. 
Νικολόπουλου» 
 
Σε απάντηση της υπ’ αρ. 607/24.10.2017 Ερώτησης του Βουλευτή κ. Ν. Νικολόπουλου, 
επισημαίνουμε τα εξής: 
 
Με το ν. 4339/2015 εξασφαλίζεται η νομιμότητα και η διαφάνεια σε ένα πεδίο που έμεινε 
επί σειρά ετών αρρύθμιστο με την ανοχή των προηγούμενων κυβερνήσεων, τερματίζοντας 
την επί σειρά ετών παράνομη και άνευ ανταλλάγματος λειτουργία των τηλεοπτικών 
σταθμών. 
 
Ο διαγωνισμός που διεξήχθη το 2016 με άψογο τρόπο, εξασφάλισε περισσότερα από 250 
εκατ. ευρώ, γεγονός το οποίο μπορεί να αποτελέσει επιτυχημένο προηγούμενο οδηγό για τη 
νέα διαγωνιστική διαδικασία αδειοδότησης. Επιπλέον, απεδείχθη, σε αντίθεση των 
λεγομένων από την αντιπολίτευση, ότι το φάσμα συχνοτήτων είναι ένας δημόσιος, σπάνιος 
και πολύτιμος πόρος. 
 
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης, στο πλαίσιο της διενέργειας του νέου διαγωνισμού, 
έχει ήδη διατυπώσει γνώμη για τη χορήγηση επτά (7) αδειών ελεύθερης λήψης εθνικής 
εμβέλειας γενικού περιεχομένου. Τα μέλη του, έχοντας πλήρη επίγνωση των καθηκόντων 
τους, ανταποκρίνονται άμεσα ώστε να εκπληρωθεί  η από το Νόμο και το Σύνταγμα, αλλά και 
την ίδια την απόφαση του ΣτΕ, επιταγή για τη ρύθμιση του επί σειρά ετών άναρχου 
τηλεοπτικού τοπίου, με δεύτερο αποφασιστικό βήμα τον καθορισμό της τιμής εκκίνησης στο 
ποσό των 35 εκ. ευρώ ανά τηλεοπτική άδεια. Το γεγονός αυτό δικαιώνει τις ως άνω 
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προσπάθειές μας για την άκρως επωφελή για το ελληνικό δημόσιο διαγωνιστική διαδικασία 
που έλαβε χώρα από τη ΓΓΕΕ. 
 
Το Υπουργείο Ψηφιακής Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης έχει ήδη θέσει στη 
διάθεση του ΕΣΡ την απαραίτητη υλικοτεχνική υποδομή και τεχνογνωσία για την άρτια 
διεξαγωγή του νέου διαγωνισμού αδειοδότησης. 
 
                                                                                            Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ   

 
                                                                                                                   
             

                                                                                                             ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΠΠΑΣ    
 
 
 

Αρ. σελ. απάντησης: (2)    Ακριβές αντίγραφο 
Αρ. σελ. συνημμένων απάντησης: (0)       Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
Συνολικός αριθμός σελίδων: (2)                       Γραμματειακής Υποστήριξης 
 
 
      Ελένη Χρόνη 
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